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При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру, которая
соответствует номеру правильного ответа, или число, слово, последовательность букв (слов) или
цифр. Ответ следует записывать без пробелов и каких-либо дополнительных символов. Дробную
часть отделяйте от целой десятичной запятой. Единицы измерений писать не нужно. Ответ с
погрешностью вида (1,4  ±  0,2)  Н записывайте следующим образом: 1,40,2.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и
сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем
баллы отобразятся в вашей статистике.

1.  Тело, которое падало без начальной скорости  с некоторой высоты, за послед-

ние три секунды движения прошло путь s = 105 м. Высота h, с которой тело упало, равна … м.

2.  На горизонтальном полу лифта, двигающегося с направленным вниз ускорением, стоит
чемодан массой  площадь основания которого  Если давление, оказы-

ваемое чемоданом на пол,  то модуль ускорения a лифта равен ... 

3.  На дне вертикального цилиндрического сосуда, радиус основания которого R = 10 см, не-
плотно прилегая ко дну, лежит кубик. Если масса кубика m= 201 г, а длина его стороны a = 10 см,
то для того, чтобы кубик начал плавать, в сосуд нужно налить минимальный объем Vmin воды (ρв
= 1,00 г/см3), равный ... см3.

4.  Два маленьких шарика массами m1 = 24 г и m2 = 12 г подвешены на невесомых нерастя-
жимых нитях одинаковой длины l = 63 см так, что поверхности шариков соприкасаются. Первый
шарик сначала отклонили таким образом, что нить составила с вертикалью угол  а затем
отпустили без начальной скорости. Если после неупругого столкновения шарики стали двигаться
как единое целое и максимальная высота hmax, на которую они поднялись, равна … см.

5.  По трубе, площадь поперечного сечения которой S = 5,0 см2, со средней скоростью  =
8,0 м/с перекачивают идеальный газ (M = 58 · 10-3 кг/моль), находящийся под давлением p = 390
кПа при температуре T = 284 K. За промежуток времени Δt = 10 мин через поперечное сечение
трубы проходит масса газа, равная ... кг.
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6.  Вода  объемом   остывает от тем-

пературы  до температуры  Если количество теплоты, выделившееся при
охлаждении воды, полностью преобразовать в работу по поднятию строительных материалов, то
на высоту  можно поднять материалы, максимальная масса m которых равна ... кг.

7.  На рисунке изображен график зависимости темпера-
туры Tн нагревателя тепловой машины, работающей по
циклу Карно, от времени τ. Если температура холодильника
тепловой машины Tх = − 3  °C, то максимальный коэффици-
ент полезного действия ηmax машины был равен ... %.

8.  Если работа выхода электрона с поверхности вольфрама  составляет

 часть от энергии падающего фотона, то максимальная кинетическая энергия  фото-

электрона равна ... эВ.

9.  Зависимость силы тока I в нихромовом  проводнике, масса которого m

= 30 г и сопротивление R  =  1,3 Ом, от времени t имеет вид  где B = 0,12 A, D = 2,2 c–

1. Если потери энергии в окружающую среду отсутствуют, то через промежуток времени  = 90
c после замыкания цепи изменение абсолютной температуры  проводника равно ... К.

10.  В однородном магнитном поле, модуль индукции которого B =
0,10 Тл, на двух одинаковых невесомых пружинах жёсткостью k = 10 Н/
м подвешен в горизонтальном положении прямой однородный провод-
ник длиной L = 0,80 м (см. рис.). Линии магнитной индукции горизон-
тальны и перпендикулярны проводнику. Если при отсутствии тока в
проводнике длина каждой пружины была х1 = 44 см, то после того, как
по проводнику пошёл ток I = 25 А, длина каждой пружины х2 в равновесном положении стала
равной ... см.

11.  Электрический нагреватель подключен к электрической сети, напряжение в которой из-
меняется по гармоническому закону. Амплитудное значение напряжения в сети U0 = 72 В. Если
действующее значение силы тока в цепи Iд = 0,57 А, то нагреватель потребляет мощность P, рав-
ную ... Вт.
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12.  В однородном магнитном поле, модуль индукции которого В = 0,35
Tл, находятся два длинных вертикальных проводника, расположенные в
плоскости, перпендикулярной линиям индукции (см.  рис.). Расстояние
между проводниками l = 12,0 см. Проводники в верхней части подключены к
конденсатору, ёмкость которого C = 1 Ф. По проводникам начинает скользить
без трения и без нарушения контакта горизонтальный проводящий стержень
массой m = 2,1 г. Если электрическое сопротивление всех проводников пре-
небрежимо мало, то через промежуток времени Δt = 0,092  с после начала
движения стержня заряд q конденсатора будет равен ... мКл.


